

**Cases: 06-M-0878  
06-G-1185  
06-G-1186**

**National Grid/KeySpan Merger**

Interrogatory/Document Request

Response of National Grid/KeySpan

Re: Capital Projects

Request #: DPS-260

Response Date: December 18, 2006

Respondent: A. Dinkel

Q:

For each of the major projects listed in exhibits JFH-1 Schedule 1 Page 3 of 3, please provide the following for both KEDNY and KEDLI:

1. Has the project been approved for the design phase?
2. How much time is estimated for the design completion?
3. If design is complete, has the project been approved for the construction phase?
4. How much time is estimated for the construction phase?
5. If construction has started, please provide current completion date?
6. Provide actual cost of project if completed, selected bid amount if solicited for proposals and original budget of all projects.
7. If project design phase is complete, has the project been approved for soliciting of construction proposals (bid)?

A.

**KEDNY**

**Greenpoint LNG - Liquefaction System (Projected "In-Service" Date - March 2007)**

1. Yes
2. 12 months
3. Yes
4. 12 months
5. May, 2007

6. Construction in Progress. Project budgeted at approximately \$50 million. \$33.8 million awarded to Black and Veatch.

7. Yes

**Heater Installation Program - Goethals Station (Projected I/S Date - April 2007)**

1. Yes

2. 6 months

3. Yes

4. 8 months

5. April, 2007

6. Construction in Progress. Project budgeted at \$2.0 million

7. Yes

**Heater Installation Program - Narrows Station (Projected I/S Date - November 2007)**

1. Yes

2. 6 months

3. Design in progress

4. 6 months

5. Construction not started

6. Construction not started. Project budgeted at \$2.0 million

7. Design in progress

**Clove Lakes Uprate Project (Projected I/S Date - November 2008)**

1. Yes

2. 6 months

3. Design not started

4. 18 months

5. Construction not started

6. Construction not started. Project budgeted at \$15 million

7. Design in progress

**KEDLI**

**20" Transmission Main - Atlantic Ave, E. Rockaway (Projected I/S Date - December 2006)**

1. Yes

2. 6 months

3. Yes
4. 6 months
5. December, 2006
6. Construction in progress. Project budgeted at \$7.5 million.
7. Yes

**Heaters & Scrubbers - Long Beach (Projected I/S Date - July 2007)**

1. Yes
2. 6 months
3. Design in progress
4. 6 months
5. Construction not started
6. Construction not started. Project budgeted at \$7.5 million.
7. Yes

**Reynolds Channel 26 " Valves Replacement (Projected I/S Date - July 2007)**

1. Yes
2. 3 months
3. Yes
4. 1 month
5. Construction not started
6. Construction not started. Project budgeted at \$1.2 million
7. Yes

**Islander East - 30" Transmission Main and Regulator & Metering Station  
(Projected I/S Date - November 2007)**

1. Yes – currently on hold
2. 18 months
3. Design on hold
4. 12 months
5. Construction not started
6. Construction not started. Project budgeted at \$46.9 million (\$10 million M&R and \$36.9 million 30" main reinforcement)
7. Design on hold

**Heater Installation - Stewart Ave Station (Projected I/S Date - November 2007)**

1. Yes
2. 6 months
3. Design in progress

4. 6 months
5. Construction not started
6. Construction not started. Project budgeted at \$1.9 million.
7. Design in progress

**20" Transmission Main - Nugent Dr, Calverton (Projected I/S Date - November 2008)**

1. Yes
2. 6 months
3. Design not started
4. 6 months
5. Construction not started
6. Construction not started. Project budgeted at \$7.5 million.
7. Design not started

**20" Transmission Main - 169th St & Rockaway Point Blvd, Queens (Projected I/S Date - November 2008)**

1. Yes
2. 18 months
3. Design in progress
4. 6 months
5. Construction not started
6. Construction not started. Project budgeted at \$6.6 million.
7. Design in progress

**Heater Installation - Bay Shore Station (Projected I/S Date - November 2008)**

1. Yes
2. 6 months
3. Design not started
4. 6 months
5. Construction not started
6. Construction not started. Project budgeted at \$2.0 million.
7. Design not started